



Protokoll fört vid SMC Jönköpings län styrelsemöte den 11 oktober 2022

Plats: VMCK, Bankeryd

Närvarande:

Stefan Jönsson, ordförande
Johan Westerberg, kassör
Elisabeth Wiberg, vice sekreterare
Leif Rogö, ledamot
Peter Ekund, suppleant
Jan Karlsson, ledamot
Ina Näsmark, suppleant
Dennis McCrady, ledamot
Peter Nylund, valberedningen

Frånvarande:

Mikael Hultberg
Björn Deichmann, suppleant

Ärende § 91-§108

- § 91 Öppnande:** Ordförande Stefan Jönsson hälsade välkommen och öppnade mötet
- § 92 Närvaro:** Se ovan
- § 93 Justerare:** Beslutades att utse Ina Näsmark till justerare av protokollet
- § 94 Godkännande av dagordning:**
Föreliggande förslag till dagordning godkändes
- § 95 Föregående protokoll:**
Föregående protokoll godkändes
- § 96 Ekonomi:** Kassören redovisade resultatrapport. Vårt ”extra” konto är ej fixat än, handlingar ang konstituerande möte skall skickas in till banken
- § 97 Skrivelser/mail:** Inget nytt
- § 98 Rapporter:** -Angående klädbeställningar så har jackorna inkommit och ska lämnas för tryck, alt sömnad, Leif håller i detta.
Nyckelringarna har oxå inkommit
- § 99 Media:** - Mer material, tips till hemsidan vore önskvärt. Vi försöker hitta ämnen på våra styrelsemöten att lyfta till sidan.
- § 100 MCT:** - Jan Karlsson rapporterar: Uppföljningsmöte ang kurserna har genomförts. 50% svarsfrekvens från enkäten ang nöjdhet.
Mycket bra betyg: 4,7 (av 5)
Sju stycken är anmälda till instruktörskursen i oktober.

**Diskussion ang kurser på Axamo gokartbana, Stefan och Peter kollar upp detta.
Dennis McCrady är inbjuden som ny kursledare och har sagt OK till detta.
Joakim ”Gottis” Svensson skall tillfrågas som depåchef som har ansvar för funktionärer,**

Fia kontaktar honom.

Ina kollar med bl a Bike Babes om det är intressant med en tjejknix till våren-23.

§ 101 Vägspanare: Inget att rapportera

§ 102 SMC-medlemmar och klubbar:

-2481 medlemmar i Jkpg:s län (312 kvinnor)

-24 klubbar

-Medelåldern är 52 år(kvinnor och män)

§ 103 Kommande aktiviteter:

**Klubbkonferens 13/11 kl 15.00, anmälan till Mikael H
Inbjudan till klubbarna via mail samt på hemsidan.**

**Konferenshelg på Arlanda 19-20/11, anmälan gör var och en
till riks via mail. Ang hyrbil ber vi Mikael att fixa.**

§ 104

**Mc folket: Manusstopp 2/23, stoppdatum 28/11, utgivning v 4.
Manusstopp 3/23, stoppdatum 23/1, utgivning v 13.
Eftersom Leif avgår i styrelsen samt som redaktör
behöver vi en ersättare, diskussion om hur ska vi
göra framöver, dela på detta eller om någon frivillig
tar sig an uppdraget?
Stefan J tar på sig att skriva i 2/23 (utgivning v 4)**

§ 105

Beslutsloggen: Jan K skall fotas till hemsidan, Leif fixar detta.

§ 106

Övriga frågor:

Nya SMC flaggor (som anv ex vid kortegen) behövs. Fia hör med riks!

Julbord 9/12, Dennis ansvarar för bokning av detta.

**Vi har fått förfrågan från Far Out Mc butik ang ett ev event
ihop med SMC-Jönköping till våren-23**

**Ev har vi plan på att göra en körning med SMC-medlemmar
till Öland för att hälsa på Leifs o hans nya hemvist.**

**Inför vårt årsmöte nästa år skall ev en tillfällig ord. ledamot
väljas.**

§ 107 Nästa möte: 7/11 Kl. 18.00, VMCK, Bankeryd

§ 108 Mötet avslutas: Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Dag som ovan

**Elisabeth Wiberg
Vice sekreterare**

**Ina Näsmark
Justerare**

**Stefan Jönsson
Ordförande**